Oczy 1

Twoim zadaniem jest stwierdzi¢ czy wynik rbwnania otrzymanego na wejsciu jest parzysty.

Réwnanie moze sktadaé sie z liczb z zakresu od 0 do 10° oraz operatoréw +, -, *, =
pooddzielanych od siebie pojedynczymi spacjami, przy czym znak rownosci wystepuje
doktadnie raz na samym koncu réwnania. Nalezy zatozyc¢, ze rbwnanie zawsze bedzie
poprawne.

Wejscie
W pierwszej linii wejscia znajduje sie liczba n (1 < n<1000) okreslajace liczbe zestawdw

danych. W kazdej z kolejnych nlinii znajduje sie jedno réwnanie zakonczone znakiem "=". ll08¢
liczb w réwnaniu nie przekracza 500.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych (réwnania) wypisz w oddzielnej linii stowo "TAK" jezeli jego wynik
jest parzysty lub stowo "NIE" jezeli jest inaczej.

Przyktad

Wejscie:

Wyjscie:

NIE
TAK
TAK
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